
回答者の年代
回答数 割合

10歳未満 9 1%
10歳代 35 3%
20歳代 67 5%
30歳代 221 18%
40歳代 264 21%
50歳代 238 19%
60歳代 211 17%
70歳代以上 185 15%
無回答 2 0%
合計 1232 100%

図書館の利用頻度
回答数 割合

ほぼ毎日 59 5%
２～３日に１度 19 2%
週に１度 307 25%
２週間に１度 　　　 496 40%
１ヶ月に１度 157 13%
２～３ヵ月に１度　　　 80 6%
半年に１度 47 4%
１年に１度 42 3%
利用していない 23 2%
無回答 2 0%
合計 1232 100%

延滞した経験の有無
回答数 割合

ある 731 59%
ない 476 39%
無回答 25 2%
合計 1232 100%

一番長かった延滞の期間（延滞した経験があると回答者かたのみ）
回答数 割合

１週間以内 548 75%
２週間以内 99 14%
１ヶ月以内 49 7%
２ヶ月以内 21 3%
それ以上 4 1%
無回答 10 1%
合計 731 100%

延滞の理由
回答数 割合

そのうち返却しようと思ってい 38 5%
期限を忘れていた。 366 50%
病気や仕事などで返却の時間
がとれなかった。

198 27%

面倒だった。 8 1%
その他 24 3%
無回答 97 13%
合計 731 100%



何日以上の延滞から利用の制限をかけるべきか
回答数 割合

２日 60 5%
１週間 191 16%
10日 88 7%
２週間 202 16%
１ヶ月 348 28%
変えなくてよい 317 26%
無回答 26 2%
合計 1232 100%


